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I UVOD 
 
 
Porodično pravo je skup pravnih normi kojima se reguliraju odnosi u porodici. 
Bračno pravo je najvažniji dio porodičnog prava. Cilj bračnog prava je da uredi brak i odnose 
u braku, te pravne učinke vanbračne zajednice žene i muškarca. Bračno pravo je dakle skup 
pravnih normi kojima se uređuju ti odnosi. 
Za vanbračnu zajednicu možemo reći da je to životna zajednica žene i muškarca koji nisu u 
braku ili vanbračnoj zajednici sa drugim licem i koja traje najmanje tri godine ili kraće 
ukoliko je u njoj rođeno zajedničko dijete. 
 
 
 
II 
1.POJAM BRAKA 
 
 
Postoje dva različita shvatanja o pravnoj prirodi braka. Prema jednom shvatanju, brak je 
ugovor, brak je ugovorni odnos građanskog prava koji nastaje i prestaje kao i svaki drugi 
ugovor. Prema drugom shvatanju, brak je institucija. Prema ovom shvatanju prava i dužnosti 
bračnih partnera, uglavnom su uređena zakonom i nisu predmet dogovaranja. Veliki dio 
međusobnih obaveza bračni partneri ne mogu mijenjati međusobnim sporazumom.1 
Rimski brak ( matrimonium, nuptie) je pravnim propisima uređena monogamijska zajednica 
života između žene i muškarca.2 
  
U pravnoj nauci postoji niz definicija braka. 
Jedne od najstarijih definicija su od istaknutih rimskih pravnika, Justinijana i Modestina. 
Justinijan: Brak je veza između muškarca i žene koja predstavlja životnu zajednicu. 
(Institutiones 9,1) 
Modestin "Brak je veza između muškarca i žene ujedinjenih za cijeli život, ustanova 
božanskog i ljudskog prava". (Modestin, Digesta 23, 2, 1)3 
Planiol (Francuski teoretičar) "Brak je svečani ugovor na osnovu koga muškarac i žena 
osnivaju zajednicu, koju zakon sankcionira, ali koju oni ne mogu raskinuti po sopstvenoj 
volji".4 
Jean Carbonnier "Pristankom na brak želi se stvoriti više od običnog odnosa. Pristankom na 
brak stvara se porodica, zajednica bračnih partnera i osigurava zakonitost djece".5 
Lord Perzans - smatra da se brak može definirati kao doživotna, dobrovoljna životna 
zajednica jednog muškarca i jedne žene, uz isključenje svih ostalih.6 
 
Porodični zakon definira brak kao zakonom uređenu zajednicu života žene i muškarca (čl. 6.). 
 
 

 
                                                 
1 Traljić, Nerimana; Bubić, Suzana: Bračno pravo, Univerzitet u Sarajevu, Sarajevo, 2007., str. 37. 
2 Šarac, Mirela;Lučić, Zdravko:Rimsko privatno pravo, Univerzitet u Sarajevu, Sarajevo, 2006., str.75. 
3 Traljić, Nerimana; Bubić, Suzana: Bračno pravo, Univerzitet u Sarajevu, Sarajevo, 2007., str. 37. 
4  Ibid., str. 37. 
5  Ibid , str. 38, 39. 
6  Ibid, str. 38, 39. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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